
  
Protokół nr 117/08 

posiedzenia Zarz �du Powiatu w Pile  
z dnia 03 grudnia 2008 roku  

 
W dniu 03 grudnia 2008 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 

Al. Niepodległo�ci 33/35 o godzinie 800 rozpocz�ło si� posiedzenie Zarz�du Powiatu 
w składzie wg. zał�czonej listy –(zał. nr 1).    

 

Przewodnicz �cy Zarz �du  przedło�ył  porz�dek obrad –(zał. nr 2),  który przedstawia 
si� nast�puj�co: 
1. Przyj�cie porz�dku obrad.  
2. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarz�dzania Kryzysowego  

o dokonanie zmian w planie finansowym Starostwa w zakresie zwi�kszenia planu 
dotacji na rok 2008 o kwot� 59 993 zł – (zał. nr 3).  

3. Wniosek Kierownika Zespołu Kadr, Szkole� i Płac o utworzenie w rozdziale  
75020 – paragrafu 4580 Pozostałe odsetki na rok 2008 – (zał. nr 4).  

4. Analiza zatrudnienia w zespołach terapeutyczno – opieku�czych w Domach 
Pomocy Społecznych funkcjonuj�cych na terenie Powiatu Pilskiego –(zał. nr 5).  

5. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile  
o zmniejszenie planu wydatków o dotacj� dla Powiatu Ostrzeszowskiego  
o kwot� 3 326,60 zł  –(zał. nr 6).  

6. Informacja Dyrektorów Domów Pomocy Społecznej oraz Rodzinnych Domów 
Dziecka funkcjonuj�cych na terenie Powiatu Pilskiego o przewidywanych 
wydatkach do ko�ca 2008 roku przewy�szaj�cych kwot� 1 000 zł –(zał. nr 7).  

7. Informacja Przewodnicz�cego Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania  
o Niepełnosprawno�ci w Pile o przewidywanych wydatkach do ko�ca 2008 roku 
przewy�szaj�cych kwot� 1 000 zł –(zał. nr 8).  

8. Wniosek Przewodnicz�cego Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania  
o Niepełnosprawno�ci w Pile o dokonanie zmian planu finansowego Zespołu na 
2008 rok –(zał. nr 9).  

9. Wniosek Zast�pcy Dyrektora Wydziału O�wiaty o zmian� tytułu zadania na: 
„Termomodernizacja i remont budynku przy ul. �wierkowej 19 w Pile  
z przeznaczeniem na pomieszczenia szkoły i internatu dla Specjalnego O�rodka 
Szkolno – Wychowawczego w Pile” wraz z projektem uchwały Zarz�du Powiatu  
w Pile w sprawie upowa�nienia do składania o�wiadcze� woli w sprawach 
maj�tkowych w imieniu powiatu –(zał. nr 10).  

10. Odpowied� na zalecenie wykonawcze Starosty Pilskiego dot. analizy kosztów za 
ogrzewanie budynku szkolnego I Liceum Ogólnokształc�cego im. Marii 
Skłodowskiej – Curie w Pile i Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Tadeusza 
Ko�ciuszki w Łob�enicy –(zał. nr 11).  

11. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu 
nieruchomo�ci, b�d�cych własno�ci� Powiatu Pilskiego, przeznaczonych do 
oddania w najem –(zał. nr 12).  

12. Projekt odpowiedzi na wniosek osób prywatnych dot. kupna cz��ci gruntu 
powiatowego z działek poł. w Kijaszkowie –(zał. nr 13).  

13. Wniosek Prezesa Karate Klub NATAN o wyra�enie zgody na jednorazowe 
wykorzystanie logo Powiatu –(zał. nr 14).  
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14. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarz�du Dróg w Pile o wyra�enie zgody na 
zakup 25 ton mieszanki optymalnej celem utwardzenia poboczy dróg 
powiatowych –(zał. nr 15).  

15. Informacja dot. zgłoszenia gotowo�ci do odbioru ko�cowego na zadaniu „Budowa �cie�ki rowerowej w Ługach Ujskich –(zał. nr 16).  
16. Projekt autopoprawki Zarz�du Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu 

w Pile zm. uchwał� w sprawie bud�etu powiatu na rok 2008, przedło�onego pod 
obrady sesji Rady w dniu 04 grudnia 2008 roku –(zał. nr 17).  

17. Przyj�cie protokołu nr 116/08 posiedzenia Zarz�du Powiatu w Pile z dnia  
26 listopada br.  

18.  Przyj�cie informacji Starosty o pracy Zarz�du Powiatu w Pile z dnia  
26 listopada br.  

19. Propozycje tematów do planu pracy Zarz�du/Rady Powiatu w Pile na 2009 rok  
–(zał. nr 18).  

20. Sprawy bie��ce.  
 
Przewodnicz �cy Zarz �du  zaproponował uzupełnienie porz�dku obrad  
o nast�puj�ce tematy: 

1. wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o dokonanie zmian 
w planie finansowym dochodów i wydatków nimi finansowanych na 2008 rok  
– referuje Pani Anna Szarzy �ska – Dyrektor Powiatowego Centrum 
Pomocy Rodzinie w Pile –(zał. nr 7a) – temat uj�to w porz�dku obrad  
w pkt 6, 

2. wniosek Dyrektora Wydziału O�wiaty o zwi�kszenie planu dochodów bud�etu 
na rok 2008 w Wydziale O�wiaty o kwot� 2 000 zł oraz planu wydatków  
w Zespole Poradni Psychologiczno – Pedagogicznych w Pile w 2008 roku  
–(zał. nr 11a) – temat uj�to w porz�dku obrad w pkt 10, 

3. wniosek Dyrektora Powiatowego Zarz�du Dróg w Pile o wyra�enie zgody na 
zlecenie wykonania naprawy uszkodzonej bariery ochronnej na przepu�cie 
drogowym w miejscowo�ci Wiktorówko oraz tablicy do oznaczenia 
ograniczenia skrajni poziomej drogi - referuje Pan Krzysztof Tomczyk  
– Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile –(zał. nr 16a)  – temat uj�to 
w porz�dku obrad w pkt 15. 

Zarz	d jednogło 
nie przyj 	ł porz 	dek, uwzgl �dniaj 	c wniesione zmiany.  
 
Ad. pkt 2  
Pan Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywa telskich i Zarz �dzania 
Kryzysowego przedstawił wniosek o dokonanie zmian w planie finansowym 
Starostwa w zakresie zwi�kszenia planu dotacji na rok 2008 o kwot� 59 993 zł   
w zakresie : 

- dochodów w dziale 754 , rozdział 75411 , § 6260  
- wydatków w dziale 754,  rozdział 75411,  § 6060. 
Zwi�kszenie dochodów wynika  z przyznanej dotacji przez Wojewódzki 
Fundusz Ochrony �rodowiska i Gospodarki  Wodnej w Poznaniu w kwocie 
59 993 zł , z przeznaczeniem dla Komendy Powiatowej Pa�stwowej Stra�y 
Po�arnej w Pile na  współfinansowanie zakupu samochodu  rozpoznawczo 
– ratowniczego z funkcj� zagro�e� chemiczno – ekologicznych. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.  
Zarz	d jednogło 
nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
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Ad.pkt 3  
Pani Lidia Kapusty �ska – Kierownik Zespołu Kadr, Szkole � i Płac przedstawiła  
wniosek o utworzenie w rozdziale  75020 – paragrafu 4580 Pozostałe odsetki na rok 
2008. Zmiana ta spowodowana jest konieczno�ci� dokonania wypłaty pracownikom 
odsetek od wynagrodze� za okres niezdolno�ci do pracy, w zwi�zku z wyrównaniami �wiadcze� chorobowych (wyrok Trybunału Konstytucyjnego  z dnia 24 czerwca 
2008r.) 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 4  
Pani Anna Szarzy �ska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła informacj�: „Analiza zatrudnienia w zespołach terapeutyczno  
– opieku�czych w Domach Pomocy Społecznych funkcjonuj�cych na terenie Powiatu 
Pilskiego”. 
Informacja stanowi –(zał. nr 5) do protokołu.  
Informacja jest uzupełnieniem analizy zatrudnienia w Domu Pomocy Społecznej  
w D�bnie, która była przedmiotem obrad poprzedniego posiedzenia Zarz�du.  
Zarz�d  przyj �ł ww. informacj � do wiadomo �ci. 
 
Ad.pkt 5  
Pani Anna Szarzy �ska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile  przedstawiła wniosek o zmniejszenie planu wydatków o dotacj� dla Powiatu 
Ostrzeszowskiego o kwot� 3 326,60 zł z przeznaczeniem na pokrycie wydatków na 
utrzymanie dziecka umieszczonego w Domu Dziecka w Ostrzeszowie (na podstawie 
zawartego porozumienia pomi�dzy Powiatem Ostrzeszowskim, a Powiatem Pilskim). 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 6  
Pani Anna Szarzy �ska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile  przedstawiła informacj� Dyrektorów Domów Pomocy Społecznej oraz 
Rodzinnych Domów Dziecka funkcjonuj�cych na terenie Powiatu Pilskiego  
o przewidywanych wydatkach do ko�ca 2008 roku przewy�szaj�cych kwot� 1 000 zł. 
Informacja stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � do wiadomo �ci. 
 
Przewodnicz 	cy Zarz 	du zaproponował, aby Dyrektorzy/Kierownicy komórek 
organizacyjnych Starostwa Powiatowego w Pile oraz d yrektorzy powiatowych 
jednostek organizacyjnych przedstawiali informacje o wszystkich decyzjach 
rodz 	cych skutki finansowe (dot. wykonywanych prac remon towych, zakupów 
itp. w komórkach organizacyjnych Starostwa Powiatow ego w Pile, 
powiatowych jednostkach organizacyjnych) przekracza j	cych kwot 
 1 000 zł  
– na posiedzeniach Zarz 	du raz w miesi 	cu. 
Pan Stefan Piechocki zwrócił uwag�, i� zakupy dokonywane przez 
dyrektorów/kierowników winny by� dokonywane zgodnie z ustaw� o zamówieniach 
publicznych. 
Pan Bogusław Mikita – Etatowy Członek Zarz 	du stwierdzi, i� ka�dy z dyrektorów 
ponosi odpowiedzialno�� za podejmowane decyzje. 
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Zarz�d opowiedział si � za przedstawianiem przez dyrektorów komórek 
organizacyjnych Starostwa, powiatowych jednostek or ganizacyjnych 
informacji o wszystkich decyzjach rodz �cych skutki finansowe (dot. 
wykonywanych prac remontowych, zakupów itp. w komór kach 
organizacyjnych Starostwa Powiatowego w Pile, powia towych jednostkach 
organizacyjnych) przekraczaj �cych kwot � 1 000,00 zł – raz w miesi �cu, 
poczynaj �c od miesi �ca stycznia 2009 r.  

 
Temat dodatkowy:  
Pani Anna Szarzy �ska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile  przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie  
o dokonanie zmian w planie finansowym dochodów i wydatków nimi finansowanych 
na 2008 rok, polegaj�cych na: 

- zwi�kszeniu dochodów w § 0920 – pozostałe odsetki o kwot� 8 zł,  
- zwi�kszeniu dochodów w § 0960 – otrzymane spadki, zapisy  

i darowizny w postaci pieni��nej o kwot� 340 zł,  
- zwi�kszeniu wydatków w § 4210 – zakup materiałów i wyposa�enia  

o kwot�  348 zł.  
Dochody zostały zwi�kszone o wpłaty darowizn. Otrzymane �rodki pieni��ne zostan� 
przeznaczone na wydatki zwi�zane z zakupem materiałów i artykułów do terapii. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7a) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 7  
Pan Andrzej Komisarek – Przewodnicz �cy Powiatowego Zespołu do Spraw 
Orzekania  o Niepełnosprawno 	ci w Pile przedstawił informacj� o przewidywanych 
wydatkach do ko
ca 2008 roku przewy�szaj�cych kwot� 1 000 zł. 
Informacja stanowi –(zał. nr 5) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � do wiadomo �ci. 
 
Ad.pkt 8  
Pan Andrzej Komisarek – Przewodnicz �cy Powiatowego Zespołu do Spraw 
Orzekania o Niepełnosprawno 	ci w Pile przedstawił wniosek o dokonanie zmian 
planu finansowego Zespołu na 2008 rok, polegaj�cych na wprowadzeniu nowego 
paragrafu dochodów oraz przesuni�ciu wydatków mi�dzy paragrafami. Zmiany 
dotycz� zwi�kszenia dochodów o kwot� 52 zł – wpływy z tytułu wynagrodzenia dla 
płatnika za wykonywanie zada
 okre�lonych przepisami prawa podatkowego; 
zmniejszenia wydatków o kwot� 5 339 zł z § 4170 wynagrodzenia bezosobowe  
w zwi�zku z oszcz�dno�ciami, które wyst�piły w tym paragrafie i przeniesienia ww. 
kwoty na § 4010 – wynagrodzenia osobowe o kwot� 4 500 zł, § 4110 – składki na 
ubezpieczenia społeczne o kwot� 727 zł, § 4120 – składki na Fundusz Pracy o kwot� 
112 zł. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Tematy dodatkowe:  

- Przewodnicz �cy Zarz �du poinformował, i� zgodnie z ustaleniami 
Zarz�du z dnia 29 pa�dziernika br. zostało wystosowane pismo do 
Zarz�du Powiatu Czarnkowsko – Trzcianeckiego z wnioskiem  
o zaplanowanie w bud�ecie powiatu na rok 2009 wy�szych �rodków ni� 
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w roku 2008 z przeznaczeniem dla Powiatowego Zespołu ds. 
Orzekania o Niepełnosprawno�ci w Pile �wiadcz�cym ok. 40% usługi 
dla Powiatu Czarnkowsko – Trzcianeckiego. W zwi�zku z otrzyman� 
odpowiedzi� na ww. pismo, Przewodnicz�cy Zarz�du rozwa�a podj�cie 
decyzji o rezygnacji ze �wiadczenia usług przez Powiatowy Zespół do 
spraw Orzekania o Niepełnosprawno�ci w Pile dla Powiatu 
Czarnkowsko – Trzcianeckiego. Stosowne pismo w tej sprawie zostanie 
wystosowane do Zarz�du Powiatu Czarnkowsko – Trzcianeckiego  
i Wojewody Wielkopolskiego.  

- Przewodnicz �cy Zarz �du skierował zapytanie do Przewodnicz�cego 
Powiatowego Zespołu do Spraw Orzekania o Niepełnosprawno�ci  
w Pile, czy pomieszczenia, które usytuowane s�  na parterze budynku 
poł. w Pile przy Al. Niepodległo�ci 37 (budynek C), a które rozwa�a si� 
na zaadoptowanie na potrzeby Zespołu – b�d� spełniały wymagania 
zwi�zane z funkcjonowaniem Zespołu. 
Pan Andrzej Komisarek – Przewodnicz �cy Powiatowego Zespołu 
do Spraw Orzekania o Niepełnosprawno �ci w Pile odpowiedział 
twierdz�co.  

 
Ad.pkt 9  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty przedstawiła: 

- wniosek Zast�pcy Dyrektora Wydziału O�wiaty o zmian� tytułu 
zadania obecnego:  „Termomodernizacja i remont budynku przy  
ul. �wierkowej 19 w Pile z przeznaczeniem  na pomieszczenia szkoły  
i internatu dla Specjalnego O�rodka Szkolno-Wychowawczego w Pile 
wraz z przebudow� na centrum terapeutyczno-rehabilitacyjne dla 
dzieci i młodzie�y niepełnosprawnej” na nowy o brzmieniu: 
„Termomodernizacja i remont budynku przy ul. �wierkowej 19 w Pile  
z przeznaczeniem  na pomieszczenia szkoły i internatu dla 
Specjalnego O�rodka Szkolno-Wychowawczego w Pile”. Zmiana 
nazwy tytułu zadania podyktowana jest odst�pieniem od cz��ciowej 
adaptacji budynku przy ul. �wierkowej 19 w Pile pod potrzeby Centrum 
Rehabilitacyjnego, 

Pan Bogusław Mikita zapytał, czy w tej sytuacji Zarz�d rezygnuje  
z mo�liwo�ci pozyskania �rodków zewn�trznych (PFRON) na realizacj� 
inwestycji. 
Przewodnicz �cy Zarz �du odpowiedział twierdz�co. W zwi�zku  
z odst�pieniem od cz��ciowej adaptacji budynku przy ul. �wierkowej 19 
w Pile pod potrzeby Centrum Rehabilitacyjnego, nie jest zasadne 
ubieganie si� o �rodki z PFRON.  
Pan Bogusław Mikita stwierdził, i� Zespół, który został powołany do 
opracowania koncepcji zagospodarowania obiektu poł. w Pile, przy ul. �wierkowej 19 pod potrzeby Centrum Rehabilitacyjnego nie został 
poinformowany w czasie o fakcie, �e zgodnie z obowi�zuj�cymi 
przepisami prawa o�wiaty nie ma mo�liwo�ci realizacji inwestycji  
o tytule, jaki został nadany przedmiotowej inwestycji.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
 
 



 6 

 
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty przedstawiła 

- projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie upowa�nienia do 
składania o�wiadcze� woli w sprawach maj�tkowych w imieniu 
powiatu, 

Zarz�d jednogło
�
nie podj �ł ww. uchwał �.   

Wniosek oraz projekt uchwały stanowi� –(zał. nr 10) do protokołu.  
 
Ad.pkt 10  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty przedstawiła odpowied� na 
zalecenie wykonawcze Starosty Pilskiego dot. analizy kosztów za ogrzewanie 
budynku szkolnego I Liceum Ogólnokształc�cego im. Marii Skłodowskiej – Curie  
w Pile i Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Tadeusza Ko�ciuszki w Łob�enicy  
–(zał. nr 11).  
Przewodnicz 	cy Zarz 	du zwrócił uwag
, i� z przedstawionych zestawie� wynika, �e termomodernizacja budynków w dłu�szym okresie czasu spowoduje zwrot 
poniesionych nakładów finansowych wydatkowanych na jej wykonanie poprzez 
umniejszenie kosztów za ogrzewanie. Dodatkowo wpływa na popraw
 estetyki 
elewacji zewn
trznych, które w przypadku wielu szkół wymagaj� remontów. 
Podzi
kował Dyrektorowi Wydziału O�wiaty i Panu Ireneuszowi Dereniowskiemu 
 – Inspektorowi Wydziału O�wiaty za przygotowanie ww. informacji.  
Zarz�d jednogło

�
nie przyj �ł do wiadomo

�
ci. 

 
Temat dodatkowy:  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty przedstawiła wniosek  
o zwi
kszenie planu dochodów bud�etu na rok 2008 w Wydziale O�wiaty - dział 854, 
rozdział 85406, § 2320 o kwot
 2 000 zł oraz planu wydatków  w Zespole Poradni 
Psychologiczno-Pedagogicznych w Pile w roku 2008. Powy�sze zmiany 
podyktowane s� zwi
kszeniem przez Powiat Chodzieski dotacji dla Powiatu Pilskiego 
na realizacj
 powierzonego zadania  publicznego w zakresie orzekania o potrzebie 
kształcenia specjalnego oraz indywidualnego nauczania dzieci i młodzie�y 
niesłysz�cej, niewidomej i słabo widz�cej oraz dzieci i młodzie�y z autyzmem, na 
podstawie porozumienia zawartego w dniu 30 wrze�nia 2002 roku i Aneksu nr 6  
z dnia 31 grudnia 2007 r.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 11a) do protokołu.  
Zarz�d jednogło

�
nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  

 
Ad.pkt 11  
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomo �ci przedstawiła projekt 
uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomo�ci, 
b
d�cych własno�ci� Powiatu Pilskiego, przeznaczonych do oddania w najem  
–(zał. nr 12).  
Zarz�d jednogło

�
nie podj �ł ww. uchwał �.  

 
Ad.pkt 12  
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomo �ci przedstawiła projekt 
odpowiedzi na wniosek osób prywatnych dot. kupna cz
�ci gruntu powiatowego  
z działek 89/8 i 89/5  poł. w Kijaszkowie, przylegaj�cego do zajmowanego lokalu 
mieszkalnego wraz z udziałem w cz
�ciach wspólnych budynku nr 24A i gruntu 
oznaczonego jako działka nr 89/9, poł. w Kijaszkowie  –(zał. nr 13).  
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Zarz�d jednogło �nie przyj �ł projekt odpowiedzi, w której informuje, �e Zarz�d 
nie planuje podziału geodezyjnego wy �ej opisanych działek, celem 
przeznaczenia do sprzeda �y wnioskowanej cz ��ci gruntów.  
 
Tematy dodatkowe:  
1. Przewodnicz �cy Zarz �du  nawi�zuj�c do zagospodarowania budynku poł.  

w Kijaszkowie (siedziba byłego Domu Dziecka w Kijaszkowie) stwierdził, i�  
istniej� dwie mo�liwo�ci: sprzeda� budynku, b�d

�
 jego dzier�awa lub najem. 

Zawnioskował do Zespołu roboczego do spraw wypracowania  koncepcji 
zagospodarowania budynku  w Kijaszkowie o przedstawienie na najbli�szym 
posiedzeniu Zarz�du wypracowanego stanowiska.  
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomo 	ci zaproponowała, aby 
Zarz�d podj�ł jednoznaczn� decyzj
 b�d

�
 o sprzeda�y tego budynku b�d

�
 jego 

dzier�awy lub najmu. Nie ma mo�liwo�ci dwutorowego rozpatrzenia tej sprawy.  
2. Przewodnicz �cy Zarz �du zapytał na jakim etapie znajduj� si
 sprawy dot. 

nieodpłatnego nabycia na rzecz Powiatu Pilskiego nieruchomo�ci, poło�onej  
w Pile przy Al. Niepodległo�ci 33/35. 
Pani Danuta  Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomo 	ci poinformowała, i� 
wniosek o nabycie działki 149/06 i udziału w działce 153/05 został wystosowany 
w imieniu Zarz�du Powiatu do Wojewody Wielkopolskiego. W dniu dzisiejszym 
otrzyma informacj
, kiedy Wojewoda Wielkopolski wyda stosown� decyzj
 
komunalizacyjn�.  
Przewodnicz �cy Zarz �du zapytał do kogo b
dzie nale�ało wypowiedzenie 
umów np. najmu pomieszcze�, sprz�tania, ochrony obiektu itp.  
Pani Danuta Zasada odpowiedziała, i� w gestii Zarz�du Powiatu.  

3. Przewodnicz �cy Zarz �du zapytał, jak przebiega sprawa sprzeda�y parku poł.  
w Pile, przy Al. Wojska Polskiego 43. 
Pani Danuta Zasada poinformowała, i� Prezydent Miasta Piły zatwierdził podział 
działki poł. w Pile przy Al. Wojska Polskiego 43 (park). W zwi�zku z powy�szym 
Wydział Nieruchomo�ci opracuje projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie 
wyra�enia zgody na sprzeda� tego terenu. 

 
Ad.pkt 13  
Pani Marta Wojnar – Zast �pca Dyrektora Gabinetu Starosty przedstawiła wniosek 
Prezesa Karate Klub NATAN o wyra�enie zgody na jednorazowe wykorzystanie logo 
Powiatu. Logo Powiatu zostanie umieszczone na plakatach i dyplomach dotycz�cych 
imprezy zorganizowanej przy współudziale Powiatu Pilskiego w dniu 14 grudnia br. 
podczas II Festiwalu Sztuk Walki.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 14) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 14  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile 
przedstawił wniosek o wyra�enie zgody na zakup 25 ton mieszanki optymalnej celem 
utwardzenia poboczy dróg powiatowych. Zakupiony materiał w szczególno�ci 
przeznaczony zostanie na uzupełnienie pobocza wzdłu� drogi powiatowej Piła  
– Zawada. Koszt planowanego zakupu materiału kształtuje si
 na ł�cznym poziomie 
1.830,00 zł, tj. 73,20 zł brutto za ton
. Powiatowy Zarz�d Dróg w Pile posiada 
zabezpieczone �rodki w planie finansowym na ten cel. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 15  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile 
przedstawił informacj� o zako�czeniu robót zwi�zanych z realizacj� inwestycji pn. 
"Budowa �cie�ki rowerowej w Ługach Ujskich". 
Informacja stanowi –(zał. nr 16) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � do wiadomo �ci. 

Temat dodatkowy:  

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile 
przedstawił wniosek o wyra�enie zgody na zlecenie wykonania naprawy uszkodzonej 
bariery ochronnej na przepu�cie drogowym w miejscowo�ci Wiktorówko (dr. nr 
1198P) na długo�ci 10 mb oraz tablicy do oznaczenia ograniczenia skrajni poziomej 
drogi. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 16a) do protokołu.  
Pan Jan Marek Pikulik zwrócił uwag�, i� zlecenie wykonania naprawy szkody 
poprzez zamieszczenie bariery ochronnej mo�e okaza	 si� niewystarczaj�ce. We 
wskazanym miejscu dochodzi do cz�stych wypadków. Mo�e warto rozwa�y	 inne 
zabezpieczenie (barierka spr��ysta). 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile 
odpowiedział, i� mo�na zastosowa	 barierk� spr��yst� (o ile pozwol� na to warunki). 
Barierka spr��ysta (długo�	 75 cm)  jest lepszym zabezpieczeniem jednak jest 
ni�sza od bariery ochronnej, która ma 110 cm.  
Zarz�d jednogło �nie opowiedział si � zleceniem wykonania naprawy szkody 
poprzez napraw � bariery (spr �
ysta) wraz z odtworzeniem znaku pionowego. 
 
Ad.pkt 16  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu przedstawił projekt autopoprawki 
Zarz�du Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu w Pile zm. uchwał�  
w sprawie bud�etu powiatu na rok 2008, przedło�onego pod obrady sesji Rady w 
dniu 04 grudnia 2008 roku –(zał. nr 17).  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł autopoprawk � do ww. projektu uchwały i skierował 
pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 04 grud nia br. 
 
Ad.pkt 17  
Zarz�d jednogło�nie przyj�ł protokół nr 116/08 posiedzenia Zarz�du Powiatu w Pile  
z dnia 26 listopada br.  
 
Ad.pkt 18  
Zarz�d jednogło�nie przyj�ł informacj
 Starosty o pracy Zarz�du Powiatu w Pile 
z dnia 26 listopada br. 
 
Ad.pkt 19  
Propozycje tematów do planu pracy Zarz�du/Rady Powiatu w Pile na 2009 rok  
– (zał. nr 18).  
Przewodnicz �cy Zarz �du poinformował, i� na pro�b� Wicestarosty zapoznał si�  
z propozycjami tematów do planu pracy Zarz�du/Rady Powiatu. Osobi�cie przychyla 
si� do przedstawienia tematów do planu pracy Rady Powiatu na 2009 rok. 



 9 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu zwrócił uwag�, i� wi�kszo�� 
zaproponowanych tematów winna by� przedmiotem obrad Komisji Rolnictwa.   
Przewodnicz �cy Zarz �du dodał, i� wprowadzenie tych tematów pod obrady Rady 
Powiatu ma na celu upowszechnienie wiedzy na tematy rolne, bior�c pod uwag� 
charakter powiatu rolniczo – przemysłowy.  Ponadto Rada Powiatu, Zarz�d 
współpracuje z wieloma organizacjami, instytucjami rolnymi i ma prawo zwróci� si� 
do Nich z pro�b� o przedstawienie informacji z zakresu ich działania. 
Pan Jan Marek Pikulik dodał, i� Zarz�d jest inicjatorem polityki samorz�du, st�d  
w gestii Zarz�du jest zaproponowanie tematów nad którymi ma obradowa� Zarz�d, 
Rada Powiatu. 
Zarz�d jednogło �nie opowiedział si � za przedło 	eniem Przewodnicz �cemu 
Rady Powiatu w Pile propozycji nast �puj �cych tematów do planu pracy Rady 
Powiatu w Pile na 2009 rok: 
miesi�c marzec:  

- Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii o stanie bezpiecze
stwa 
weterynaryjnego na terenie Powiatu Pilskiego. 

- Informacja Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego z zakresu 
realizacji zada
 za 2008 rok. 

miesi�c kwiecie
 :  
- Informacja z działalno�ci Biura Powiatowego Agencji Restrukturyzacji 

 i Modernizacji Rolnictwa dotycz�c� obsługi programów Wspólnej 
Polityki Rolnej i Planu Rozwoju Obszarów Wiejskich za rok 2008  
w powiecie pilskim. 

- Zamierzenia Agencji Nieruchomo�ci Rolnych w Poznaniu filia Pile  
w zakresie zagospodarowania gruntów Skarbu Pa
stwa na terenie 
powiatu pilskiego w 2008 roku i latach nast�pnych. 

miesi�c maj 
- Informacja na temat realizacji zada
 z zakresu nadzoru nad 

gospodark� le�n� w lasach niestanowi�cych własno�ci Skarbu 
Pa
stwa Powiatu Pilskiego.  

- Informacja na temat funkcjonowania rolnictwa w powiecie pilskim 
(statystyka, charakterystyka produkcji rolniczej, agroturystyka  
i turystyka wiejska, kierunki i tendencje rozwoju obszarów wiejskich).  

miesi�c czerwiec  
- Funkcjonowanie Powiatowego Zwi�zku Spółek Wodnych w Pile  

z siedzib� w Wyrzysku na terenie powiatu pilskiego. 
- Informacja Kierownika Zespołu Doradczego w powiecie pilskim WODR 

Pozna
 o prowadzonej działalno�� w zakresie doradztwa rolniczego, 
pomocy rolnikom w zakresie wdra�ania PROW 2007-2013, FADN oraz 
preferencyjnych linii kredytowych dla rolników. 

miesi�c sierpie
 :  
- Informacja Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Ro�lin i Nasiennictwa  

o działalno�ci Inspekcji na obszarze powiatu pilskiego za 2008 rok.  
miesi�c wrzesie
 :  

- Informacja z działalno�ci Wielkopolskiej Izby Rolniczej – Rady 
Powiatowej w Pile.  

miesi�c listopad :  
- Rola Kół Łowieckich w zakresie gospodarki łowieckiej, ochrony 

przyrody i współpracy z rolnikami w powiecie pilskim za 2008 r.  
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- Informacja Wielkopolskiego Zarz�du Melioracji i Urz�dze� Wodnych 
Rejonowego Oddziału w Pile o realizowanych inwestycjach 
melioracyjnych w zakresie utrzymania wód, urz�dze� melioracji 
podstawowych i szczegółowych na terenie powiatu pilskiego za rok 
2008 oraz o planach w 2009 roku. 

 
W zwi�zku z brakiem dodatkowych tematów Przewodnicz �cy Zarz �du 

zamkn�ł posiedzenie Zarz�du o godz. 900. 
 
 
 
Protokół przyj�to w dniu:  10  grudnia 2008 roku          

 
Protokół sporz�dziła                                PRZEWODNICZ�CY ZARZ�DU 
 /-/            /-/  
Krystyna Pubanc                        TOMASZ BUGAJSKI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sekretarz Powiatu  
/-/ Wojciech Szutkowski  
 


